



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге офицеру полиции предъявлено обвинение в совершении разбоя**

В производстве следственных органов СКР по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны: Алексей Платонов, дежурный дежурной части 71 отдела полиции УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга, старший лейтенант полиции, Александр Мерочник, а также бывший участковый уполномоченный полиции Сергей Соколов.

По версии следствия, злоумышленники вечером 8 декабря 2015 года в масках, вооруженные травматическим и газовыми пистолетами, совершили разбойное нападение на офис коммерческой структуры, расположенный в подвальном помещении дома 12 лит. «А» на Ординарной улице, похитив при этом 10 тыс. рублей, принадлежащих генеральному директору, которыми распорядились по собственному усмотрению.

Платонову предъявлено обвинение, он и Мерочник арестованы, в отношении Соколова избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время Мерочнику и Соколову также будет предъявлено обвинение.

Кроме того, установлено, что Платонов 28 октября 2015 года в квартире одного из домов, расположенном на Каменноостровском проспекте, куда прибыл по заявке местных жителей, обнаружил тело хозяина квартиры с огнестрельным ранением головы, после чего похитил принадлежащий потерпевшему травматический пистолет, который на следующий день продал за 2 тыс. 500 рублей Соколову.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/999197>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---